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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 08 

 

 

FECHA: FEBRERO 20 DE 2013 

HORA:   9:30 AM   

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Miércoles 20 de Febrero de 2013.  

Tan amable Señora Secretaria procedemos con la lectura del orden del día. 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E), CARMEN LIGIA 

MARTINEZ BETANCUR 

Si Señor Presidente. 

Orden del día, Febrero 20 de 2013. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

2. COMUNICACIONES. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

Esta leído el orden del día Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA  

Tan amable procedemos a hacer la verificamos del quórum.  

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E), CARMEN LIGIA 

MARTINEZ BETANCUR 

Si Señor Presidente. 
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Buenos días Concejales.  

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

LUIS CARLOS HERNANDEZ GIRALDO 

MURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS 

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZALEZ 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

 

Hay Quórum para deliberar y decidir Señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

En consideración al orden del día anuncio, que va a cerrarse, queda cerrado 

¿aprueban a Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E), CARMEN LIGIA 

MARTINEZ BETANCUR 

Es aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Continuamos Señor Secretario con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO, CESAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA  

Señor Presidente le informo que se hace presente el Señor Concejal Mario 

Cuervo. 

2. COMUNICACIONES. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Comunicaciones. 

¿Hay alguna comunicación sobre la Mesa Señor Secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO, CESAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA  

Si Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Procedemos por favor a dar la lectura. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO, CESAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA  

 

RED METROPOLITANA DE SALUD, ÁREA METROPOLITANA DEL VALLE DE 

ABURRÁ 

 

Carlos Mario Montoya Serna 
Director del Área Metropolitana del Valle de Aburrá. 

 

En alianza con la Cámara de Comercio de Medellín 
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Para:  

Antioquia    

Le invitan al evento de cierre en la fase de estructuración de la Red 

Metropolitana de Salud, el día jueves 21 de Febrero de 2013 a las 8:30 am 

a 2:30 pm. 

 

Área Metropolitana del Valle de Aburrá,  

Calle 41 Nº 53-07,  Auditorio 2º piso. 

 

Tenemos otro comunicado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Sí, enseguida lo leemos Señor Secretario tan amable. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO, CESAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA  

 

Bello 19 de Febrero de 2013 

 

 

Doctores:  

Carlos Mario Zapata Morales 
Duván Alberto Bedoya 

Concejales ponentes Bello. 
 

Asunto: Respuesta solicitud de información con Radicado Nº 000548           

      Nº 0201304197 

 

Para dar respuesta a la solicitud de información con Radicado Nº 000548 de 

18 de Febrero de 2013 con lo cual solicitan: 

1. Cuál es la totalidad de los bienes inmuebles con que el Municipio de 

Bello a nombre suyo en la cualidad. 

 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 08 DE FEBRERO 20 DE 2013 

 

5 
 

2. Cuáles son los bienes productivos del Municipio de Bello a nombre del 

Municipio. 

 

3. Que estudios se ha iniciado o tiene la Administración Municipal sobre 

los bienes inmuebles propios en los siguientes aspectos: 

 

 Avalúos 

 Inventarios: bajo las siguientes características y ubicación, 

tamaño, topografía. 

 

4. Qué bienes tienen el Municipio de Bello pensando vender para el 

cumplimiento del Plan de Desarrollo y cuál es el objetivo o proyecto a 

realizar. 

 

5. Qué tipo de negocios ha realizado, ventas, comodatos o permutas 

etc. El Municipio de Bello para sobre los bienes inmuebles propios, en 

que monto y cuál ha sido el objeto social del mismo. 

 

Le informo: 

La Secretaria General no cuenta con ninguna información que permita dar 

claridad a lo solicitado, es la Secretaria de Servicios Administrativos quien  

es la encargada de velar por los bienes muebles e inmuebles, de mantener 

actualizado el inventario de los bienes inmuebles; así mismo en esta 

Secretaria donde reposan los documentos legales que permiten verificar 

quien es el propietario del derecho real del dominio, la ubicación de los 

mismos y en qué estado se encuentran. 

La Secretaria General no cuenta con archivo de escrituras públicas, ni de 

folio, ni de matriculas, de predios, propiedad del Municipio de Bello; esta 

Secretaria hace parte del Comité de contratación para la verificación de las 

solicitudes que se presentan para la aprobación de contratos y comodato y 

contratos de arrendamiento, los cuales son realizados por los funcionarios 

de la Secretaria General, etapa precontractual y contractual. 

 

 

Atentamente,  

 

Luis Arturo Sánchez Ospina 

Secretario General  
Alcalde de Bello 
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Ha sido leído las comunicaciones Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Señor Secretario.  

¿Algún otro Honorable Concejal tiene alguna comunicación? 

No, procedemos entonces con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO, CESAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA  

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

¿Existe alguna proposición por escrito? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO, CESAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA  

No Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene alguna proposición? En asuntos varios 

Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL, GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Gracias Presidente. 

Un saludo a usted, a la Mesa Directiva, mis compañeros Concejales, a todos 

los que nos acompañan. 

Presidente para hacerle en la celebración de los cien (100) años del 

Municipio de Bello, quisiera de pronto saber por parte del Concejo y por 

parte de la Mesa Directiva en que se viene trabajando, en que actividades o 

en que el Concejo va a estar participando para esa celebración de los cien  

(100) años, quisiera de pronto Presidente que usted nos informara a 

nosotros porque queremos estar enterados, a hoy no sabemos, ni la 

Administración, ni el Concejo que se va hacer por esa celebración de los 

cien (100) años. Era para eso Señor Presidente. 

Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

El Honorable Concejal Cesar Bladimir.  

Enseguida le damos, le informo Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL, CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ, VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Gracias Señor Presidente. 

Un cordial saludo a usted, compañero de la Mesa Honorable Concejal León 

Fredy Muñoz y a todos los Corporados y a todos los presentes en el recinto. 

Señor Presidente y Señor Secretario, es unirme a la inquietud que días 

pasados manifestaba el Honorable Concejal  Nicolás Alzate y pedirles el 

favor de volver a oficiar tanto a la Secretaria de Gobierno como creo que es 

INTERASEO la Institución encargada del tema del aseo del parque, porque 

pienso que ya está llegando a unos límites pues impresionantes, ayer 

pasando tipo dos de la tarde por el parque y ya no solo se le suma, no solo 

con la complicación que hay en la ocupación del Espacio Público y todo lo 

que esto incurre, sino el aseo; y por de malas para nuestra Municipalidad 

estaba ayer cuando pasaba a las dos de la tarde los medios de 

comunicación de nivel Departamental haciendo las respectivas tomas y 

home sinceramente pues, siente uno vergüenza como Bellanita, como 

Concejal sin ninguna explicación y definitivamente los que la tienen son: 

Secretaria de Gobierno ¿qué pasa con el personal de Espacio Público? e 

INTERASEO ¿Qué pasa con el aseo?  

Entonces Señor Presidente y Señor Secretario muy comedidamente les 

solicito que  oficiemos ambas, para que por lo menos tomen cartas en el 

asunto, que podamos solucionar en el menor tiempo posible. 

Gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, Vicepresidente Segundo Cesar 

Bladimir. 

Honorable Concejal ¿Nicolás Martínez? 

No, Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL, CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Muy buenos días, muchas gracias Señor Presidente. 

Un saludo a usted, a la Mesa principal, los compañeros y a la gente que nos 

acompaña. 

Para hablar del tema que habla el compañero Cesar Bladimir, yo he estado 

muy molesto, muy preocupado por esa situación también y ya en varias 

ocasiones me he sentado con el Secretario y él me dice que tiene todo, 

absolutamente a disposición disponibilidad y todo, pero eso como una vez 

más está atrancado en una partecita del Municipio, que se volvió un 

problemita que se llama Comité de Contratación, hasta ahí llega todo y ahí 

está todo esperando que dé el visto bueno, el Señor Alcalde y el Comité de 

Contratación para que entren estas personas a trabajar, que están no 

solamente con necesidad de elaborar, sino con necesidad de todos los 

Bellanitas de ver un parque decente de una ciudad, no un parque de pueblo 

de mal agüero como es el de ahora, es un parque de pueblo, pues de decir 

ya lo dijo Nicolás, pero ya lo sabemos, repetir lo mismo, es un parque de 

culebrero, de pueblo de 1960, porque ya los pueblos en este año, en pleno 

2013, siglo XXl ya no se ve eso, pero hago la claridad, el Secretario tiene 

todo listo, tiene los formatos casi que los contratos del personal, pero está 

en Comité de Contratación y falta el visto bueno del Alcalde, entonces sería 

una persona, ojalá que nos ayudara con la cercanía del Secretario del 

Concejo, una ayuda, sabemos pues de la incapacidad que está padeciendo 

el Alcalde y el cual le estamos deseando una pronta recuperación, pero 

igual debe de haber un Alcalde encargado que le dé solución a este tipo de 

problema que se volvió antihigiénico, no solamente que ya no es ni peatonal 

sino ¡antihigiénico! O sea esta semana va un muchacho, hasta vergonzoso 

decir lo que uno ve, para no alargar más la conversación, pero si entonces 

para que sepa Bladimir de que el Secretario y el Gobierno han hecho y está 

haciendo e hizo lo que hasta a él le toca, porque él no es el ordenador del 

gasto, entonces hasta ahí. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal.  

Honorable Concejal Vicepresidente Segundo Cesar Bladimir Sierra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL, CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ, VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Gracias Señor Presidente. 
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Señor Secretario dada entonces la información que nos da el Honorable 

Concejal Mosquera, entonces por favor que el oficio lo dirijamos 

directamente al Secretario General y con la explicación pertinente, que si la 

situación está en estos momentos dependiendo del Comité de Contratación 

por favor él le de manejo, porque ya el tema si se va a salir es de las 

manos, entonces que lo dirijamos directamente al Secretario General. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. El Honorable Concejal Mario Cuervo. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL, JULIO MARIO 

CUERVO HENAO 

Gracias Señor Presidente.  

Un saludo muy especial para usted, para la Mesa Directiva y para todos los 

Corporados. 

Vea yo me uno a ese sentimiento de inquietud que tienen los compañeros y 

quiero agregarle también un poquitico con respecto a lo que uno ha podido 

observar ahora que más ha sido, he estado frecuentando o más ha sido he 

estado oyendo a lo que es la venida del Municipio de Bello, seguimos en la 

misma, puede que en esta ocasión o en esta oportunidad sea por la falta de 

los funcionaros que aun no están o no entran a laborar todavía, pero ha 

sido reiterada la situación no solamente en la Venida sino en varios sitios 

del Municipio, ahí sigue sucediendo lo de las bicicletas, lo de las motos, lo 

de los venteros ambulantes y aquí en reiteradas ocasiones a los diferentes 

Secretarios se les ha colocado en conocimiento y dicen que van a tomar las 

medidas pertinentes y las medidas del caso, pero parece ser que salen de 

acá del recinto y sigue la misma situación con respecto a los 

acontecimientos, mire que incluso acá cuando estuvo el Doctor Callejas se 

les orto para que tuviese un poquito de injerencia sobre los parqueaderos 

de motos, que están sobre la parte de la ética y sobre el Casino nuevo que 

hicieron en el Municipio y no habido ninguna situación que realmente se 

pueda decir que ha tenido eficacia en la forma de obrar. 

Yo aquí incluso hice en una sesión anterior, el año inmediatamente, hice 

también y coloqué el conocimiento lo del puente por el lado de las maderas 

y en ese momento se estaban colocando los costales de contención sobre la 

Quebrada la García, prácticamente imitando la especie de un talud y recién 

iniciaba esa colocación de esos talegos o de esos costales, ahí justamente 

todos los de las motos ratones del Municipio estaban siendo a descargar los 

escombros y estaban precisamente cobrando por cada uno de los costales y 

se puso en conocimiento a la Secretaria de Gobierno incluso a nivel 
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personal, desde acá hubo algunos oficios que se enviaron y pensamos que 

iba a ver una medida real y eficaz, tampoco sucedió y como yo 

regularmente siempre me desplazo por ese sector gradual y profesiamente 

ha venido subiendo lo de los costales, llegó a la mitad, a los tres cuartos, a 

los cuatro cuartos y ahora hicieron un cielo en la parte de encima. 

Luis Carlos si de pronto esto también atañe con todo lo que considere 

precisamente a lo del Municipio. 

Colocaron el lleno y ya colocaron unos parales, los parales es una carpa que 

hicieron lo que normalmente se denomina en Bello “como un cambuche”  ya 

no es el cambuche que hay en frente de adonde precisamente 

anteriormente se vendía el vicio y estaban todos los indigentes o la mayoría 

de indigentes del Municipio, sino que ahora hay en frente en la otra parte 

donde se hizo el talud con los costales, precisamente ahí también se 

convirtió en una sede o una parte de filial o una sucursal donde 

precisamente se está vendiendo vicio y esta mañana justamente pasé y ya 

en la parte de afuera no caben los escombros, ni cabe la chatarra 

precisamente que reciben o que reciclan ahí para vender posteriormente, 

entonces yo pienso que no sé si es falta de compromiso en las diferentes 

Secretarias, porque personalmente, yo invité a Secretaria de Gobierno el 

año anterior a que tomara medidas en el asunto y realmente no se hizo 

será por omisión, por falta de personal o de pronto por falta de 

compromiso, esa era la inquietud Señor Presidente. 

Muchísimas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal Mario.  

Honorable Concejal León Fredy Muñoz, posteriormente… un tema distinto. 

Honorable Concejal Nicolás Alzate ¿el mismo tema? Bien pueda hacer uso 

de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Alzate Maya. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL, NICOLÁS ÁLZATE 

MAYA 

Gracias Señor Presidente. 

No de esto hemos hablado mucho ya y quiero decirle Señor Presidente, a 

los Honorables Concejales que persodemente hablé de varios problemas del 

Municipio de Bello incluyendo el Parque Santander con el Señor Secretario 

de Gobierno, el Doctor Alex Osorio y créanme que si yo no hubiera 

hablando con él, estuviera desconfiando de él, le veo toda la voluntad, me 

dio unos argumentos sólidos por la cual no se ha operado, el también tiene 

jefes, también recibe directrices, obviamente ha faltado un poco de 
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voluntad, él reconoce que han estado un poco descuadernados, él reconoce 

que han faltado algunas cosas pero le veo personalmente yo, le veo toda la 

voluntad del caso, él dice que lo que se haya que hacer se hace, pero 

siempre y cuando le den las herramientas pertinentes para hacer lo que 

tiene que hacer. 

Yo quería dejar esto acá porque hablé con él, al igual no solo lo del Parque 

Santander.  

Querido Señor Presidente y me atrevo a decirlo aquí, yo no quería volver 

hablar por micrófono, pero se nos están inundando los Barrios otra vez de 

las vacunas, de los que venden vicio; el Barrio Obrero ya está totalmente 

invadido de los que venden vicio, de los que roban, de los fleteros, mejor 

dicho estamos llevados del verraco, yo creo que esto es un llamado no solo 

al Secretario de Gobierno, pues el Secretario de Gobierno simplemente es 

un funcionario, yo creo que es un llamado de atención a la Policía Nacional y 

eso que la Policía Nacional está haciendo… yo he hecho meritos y 

reconocimientos a la Policía Nacional acá y he condecorado Policías y 

Comandantes; hoy en día tengo que decir con tristeza que la Policía 

Nacional está haciendo poco o nada por este Municipio, veo la flexibilidad, 

veo el NO compromiso para combatir estas bandas, para no combatir y no 

dejar crecer esta delincuencia que nos azota al Municipio de Bello hoy en día 

y que es una bomba de tiempo. 

Lo que pasa Señor Presidente que denunciar esto por micrófonos y acá es 

muy delicado, por eso no quería abortar el tema, si vamos hablar…  

inclusive es hasta delicado hablar de los venteros que hay en este momento 

en el Parque de Bello, hasta delicado es porque ahí nos mantenemos y ya 

han ido a contarles quienes intervenimos aquí, ya han ido a contarles 

algunos, entonces es muy delicado estos temas, quisiéramos hablar. 

Yo hablé con el Señor Secretario de Gobierno y créame, yo quería dejar 

bien claro que las intervenciones que hablé con él y en los momentos que 

hablé con él, yo le veo a él muy buena intención de ponerse al frente de 

todo esto, pero le faltan herramientas Señor Presidente. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal.  

¿Algún otro Honorable Concejal? Honorable Concejal León Fredy Muñoz, 

Vicepresidente Primero. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL, LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA, VICEPRESIDENTE PRIMERO 

Muy buenos días para todos los Corporados, Mesa Directiva y amigos (a) 

que nos acompañan en las barras. 

El tema mío es totalmente distinto Señor Presidente y tiene que ver con una 

solicitud que le hice a la Doctora Eva Inés Sánchez Cortés con el tema pues 

del Instituto que se piensa crear en nuestro Municipio, yo le hice una 

solicitud para que me diera un concepto sobre la viabilidad o no del 

Instituto y concretamente pues el tema financiero, ya que ellos en cabeza 

de la Doctora Adriana Jaramillo, pasaron un informe que está ahí la 

situación financiera del Municipio y en ese informe pues aducen que el 

Municipio en estos momentos está en Cuidados Intensivos… bueno, todo lo 

que ustedes ya saben que está aquí y entonces la respuesta de ella que la 

tengo aquí en mis manos que llegó hoy, me la entregaron hoy y cita pues 

obviamente la Ley, la Constitución en unos aspectos y dice que el control de 

ella es posterior y selectivo, pero también nos han dicho a nosotros que 

está en la protestad de hacer algunos controles preventivos, para evitar 

precisamente que después de ojos acá no hay “Santa Lucia” que valga, 

precisamente para eso, se la hice en ese sentido y veo que hace caso omiso 

a la solicitud que yo le hago a ella, entonces esto genera más dudas 

todavía, este es el momento que no tengo en mis manos también la 

solicitud que le hice al Secretario de Hacienda sobre la viabilidad financiera 

de esta famosa creación del Instituto, que no tenemos todavía las 

herramientas suficientes, ¡no nos han entregado nada! Absolutamente nada 

para poder dar los debates serios y claros con este famoso Instituto y ayer 

vieron pues lo que paso, yo vuelvo y reitero al ponente del proyecto que por 

favor se hizo una solicitudes, necesitamos que por lo menos la Contadora 

del Municipio, que es la que puede certificar como en eso; la Doctora 

Daniela ha sido muy clara, los Notarios y los Contadores son los únicos que 

pueden certificar, entonces ¡que me certifiquen! La viabilidad financiera de 

esto, necesitamos ese elemento, o sea necesitamos esa herramienta y más 

si me pues que ya el presupuesto fue creado y asignado desde el año 

pasado, entonces no sé qué es lo que pasa entonces con ese documento. 

Por eso Señor Presidente reitero mi solicitudes, de todas las que he pedido 

no me ha llegado ¡ninguna! para los dos proyectos de acuerdo que están 

pues ahorita en mención, ninguna me ha llegado, hice una solicitud por hay 

de siete (7) puntos y esta es la única y salen en esas cuando la Doctora Eva 

Inés Sánchez dice que ella si puede hacer tranquilamente algún tipo de 

advertencias, o sea de prevenir para que no pasen cosas gravísimas en el 

Municipio y resulta que ya que no, pero bueno así son las cosas en este 

Municipio. 

Le agradezco mucho Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal Vicepresidente Primero.  

Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares, con relación a su pregunta le 

informo. 

Dentro de las efemerias que se programan para los cien (100) años de vida 

Institucional tanto de la Administración como del Concejo, o sea hacemos 

parte del Comité creado para el Centenario del Municipio de Bello en 

representación del Concejo Municipal, desde el año pasado que había en el 

Señor Presidente del momento el Doctor Nicolás Martínez González, nos 

nombró en esa Comisión y se ha venido trabajando en el diseño de un logo, 

se ha venido trabajando en la programación de unos eventos de tipo 

cultural, deportivo, académico, incluso la parte religiosa pues también hace 

presencia, el Presidente de Fabricato hace parte del Comité, el Notario el 

Doctor Juan Hernando Muñoz, el Señor Alcalde, el Doctor Jorge Iván Asesor 

del Alcalde, en fin, una serie de personalidades muy  importantes de 

nuestro Municipio hacen parte de este Comité. 

Y por parte del Concejo, nosotros dentro del Plan de Acción de esta Mesa 

Directiva ha programado la realización de un encuentro con ex Concejales 

del Municipio, base de datos que ya ha sido venido  adelantada con personal 

de la Secretaria del Concejo como: Carolina, como Marlyn y como Carmen, 

nos han venido ayudando con ese tema, la identificación de los ex 

Concejales para hacer un gran encuentro; porque la primer inauguración de 

Bello o la Conmemoración es el 01 de Julio, pero la del Concejo Municipal, la 

primer sesión se realizó, el Honorable Concejal Francisco y Mario, el 06 de 

Julio, entre esa semana desde el 01 al 06 Julio estaremos pues realizando 

una serie de eventos donde tendremos un Seminario Internacional, donde 

tendremos la participación de los ex Concejales del Municipio, tendremos la 

participación de expositores, la idea es que podamos tener algunos 

expositores incluso del orden Nacional e Internacional, vamos a realizar 

obviamente una de las propuestas qué tenemos es que sellemos una Urna 

con información para que sea abierta dentro de los próximos cien (100) 

años, tenemos igualmente la realización de la publicación de un libro, 

publicación que la Honorable Concejala Nubia Valencia como miembro 

activa del Centro de Historia del Municipio, viene ayudándonos con ese 

tema al igual que los demás miembros del Comité y en términos generales 

ese es como el tema que tenemos programado, hacer una Ceremonia y 

hacer una serie de Actos pues Culturales para ese efemérides que no 

podemos dejar pasar por alto. 

Otro tema que hemos querido hacer es darle una mayor presencia, una 

mayor publicidad al Concejo Municipal hacia el exterior, pero esas cosas las 

vamos hablar en las sesiones Ordinarias cuando le demos a conocer por 
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parte de la Mesa Directiva en un proceso de inducción y de formalización 

con los Honorables Concejales de lo que tenemos programado y proyectado 

realizar en este año Honorable Concejal; sin embargo quería no dejar su 

pregunta de por medio, sino darle a grandes rasgos una información muy 

sucinta. 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO, CESAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

Está agotado el orden del día Señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Agotado el orden del día, recuerdo entonces que pasamos a Comisión de 

Asuntos Económicos, levanto la sesión y citamos para mañana 09.30 de la 

mañana para segundo debate y los proyectos que tenemos en transcurso. 

 

 

 

 

 

 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA              CESAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA 

Presidente del Concejo                                  Secretario 
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